

## ERRATA

No artigo “As investigações dos fenômenos psíquicos/espirituais no século XIX: sonambulismo e espiritualismo, 1811-1860”, DOI 10.1590/S0104-59702016005000010, publicado em *História, Ciências, Saúde – Manguinhos*, em 6 de maio de 2016 na modalidade *ahead of print*:

- na página 1, no título em inglês, onde se lê “sleepwalking”, leia-se “somnambulism”;
- na página 1, no *Abstract*, linha 12, onde se lê “sleepwalking”, leia-se “somnambulism”;
- na página 1, nas *Keywords*, onde se lê “sleepwalking”, leia-se “somnambulism”.



<http://dx.doi.org/10.1590/S0104-59702016005000012>